
2018-19 Feedback on College Facilities 

Total Responses: 111 
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1. The upkeep of class rooms, common 
areas, corridors and others instructional areas 

are:
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2. The Laboratories and workshops are fully 
equipped and provides a good learning 

environment:
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3. The Library is adequate with ample no. of titles 
and volumes of text and reference books and other 

learning materials including e-resources:

53
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4. The location and landscaping of the campus is :
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5. The internet connectivity that is provided in the 
labs / On-line exam centre in the campus is:
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6. The institution provides for adequate co-
curricular and extra curricular activities:
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7. The institution has adequate no. of student 
chapters of professional bodies that aids my 

professional development;
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8. The Placement & Training Office is very active and 
gives adequate training and prepares me for campus 

recruitment:
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9. The office is accessible and student friendly and 
always willing to give me any information and 

guidance:
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10. The exam section in the office is very 
courteous and always willing to help me in all the 
exam related tasks like filing applications, issuing 

admission tickets and marks cards.
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11. Drinking water accessibility is:
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12. The Canteen is adequate, hygienic and offers a 
variety of food
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13. The maintenance and upkeep of wash rooms 
are:

53
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14. The sports amenities provided by the 
institution are:
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15. The transportation infrastructure of the 
institute is quite adequate and student friendly 

while the buses are punctual and the 
transportation staff are very courteous:
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16. Amenities like staff and student parking, lift and 
ramps that are adequately provided are :
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17. The hostel facility provided for both boys and 
girls is:
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18. The food served in the hostel is 
sumptuous, nutritious and hygienic.
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19. The ladies room and boys’ common area are 
adequately furnished and well equipped:

67
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20. The first aid room and immediate attention that 
the students get in case of medical emergencies are



Total Responses: 111

Questions Excellent Very Good Good Satisfactory
Not 

Satisfactory

1. The upkeep of class rooms, common areas, corridors 

and others instructional areas are:
78 25 7 1 0

2. The Laboratories and workshops are fully equipped 

and provides a good learning environment:
65 38 8 0 0

3. The Library is adequate with ample no. of titles and 

volumes of text and reference books and other learning 

materials including e-resources:

59 44 4 4 0

4. The location and landscaping of the campus is : 53 41 12 4 1

5. The internet connectivity that is provided in the labs / 

On-line exam centre in the campus is:
62 38 11 0 0

6. The institution provides for adequate co-curricular 

and extra curricular activities:
53 49 8 1 0

7. The institution has adequate no. of student chapters 

of professional bodies that aids my professional 

development;

54 52 4 1 0

8. The Placement & Training Office is very active and 

gives adequate training and prepares me for campus 

recruitment:

55 47 8 1 0

9. The office is accessible and student friendly and 

always willing to give me any information and 

guidance:

57 47 6 1 0

10. The exam section in the office is very courteous and 

always willing to help me in all the exam related tasks 

like filing applications, issuing admission tickets and 

marks cards.

58 47 3 3 0

11. Drinking water accessibility is: 69 36 4 1 1

12. The Canteen is adequate, hygienic and offers a 

variety of food
27 42 20 13 9

13. The maintenance and upkeep of wash rooms are: 61 41 6 2 1

14. The sports amenities provided by the institution are: 53 48 3 4 3

15. The transportation infrastructure of the institute is 

quite adequate and student friendly while the buses are 

punctual and the transportation staff are very courteous:

56 50 4 1 0

16. Amenities like staff and student parking, lift and 

ramps that are adequately provided are :
48 53 8 1 1
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Total Responses: 111

Questions Excellent Very Good Good Satisfactory
Not 

Satisfactory
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17. The hostel facility provided for both boys and girls 

is:
57 50 4 0 0

18. The food served in the hostel is sumptuous, 

nutritious and hygienic.
52 44 11 3 1

19. The ladies room and boys’ common area are 

adequately furnished and well equipped:
56 44 10 1 0

20. The first aid room and immediate attention that the 

students get in case of medical emergencies are
67 35 8 1 0



 

2.7 Student Satisfaction Survey – sample copy (one from each Department) 



 

  



 

  



 







 



 



 

 

 



 

 

 

 





 

 

 


	2018-19 charts Final.pdf
	2018-19 Consolidated.pdf
	2.7.pdf



